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令和４年８月三浦市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 令和４年８月 30日（火） 午後３時 00分～午後３時 26分 

 

○場  所 三浦市民交流センター 研修室 

 

○次  第 

１ 開  会 

２ 会議録の承認 

３ 署名委員の指名 

石 毛 浩 雄 委員、 石 崎 勇 吾 委員 

４ 教育長報告 

⑴ 新型コロナの感染状況について 

⑵ ２学期の小中学校の行事について 

⑶ 令和４年第３回三浦市議会定例会について 

 

５ 報告事項 

⑴ 令和４年７月の後援名義等使用について 

⑵ 三浦市学校教育ビジョンについて 

 

 ６ 審議事項 

  ⑴ 議案第 21号 令和４年度三浦市一般会計補正予算（第３号）に関する申出について 

⑵ 議案第 22号 令和４年度三浦市教育委員会所管事務事業点検・評価について 

 

７ その他 

 

８ 閉 会 
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○出席委員（５名） 

教 育 長  及 川 圭 介 

   教育長職務代理  越 智 康 一 

委    員  石 毛 浩 雄 

  委    員  石 崎 勇 吾 

  委    員  廣 瀬 牧 実 

 

○説明のために出席した職員 

教 育 部 長  増 井 直 樹    教 育 総 務 課 長  塚 本 孝 治    

学 校 教 育 課 長  高 梨 真 一    学 校 給 食 課 長  武 田 健 二 

青少年教育課長   平 松 恭 輔 

 

○事務局出席者 

教育総務課グループリーダー  浦 西 伸 一    教育総務課主事補  吉 田 か お り 

 

○傍   聴（１名） 
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              ◇ 午後３時 00分 開会 ◇                

 

○塚本教育総務課長  本日の教育委員会定例会に傍聴者が１名来られているので、許可をお願 

いします。 

○及川教育長  はい、許可します。 

○及川教育長  それでは皆さんこんにちは。ただいまより令和４年８月三浦市教育委員会定例

会を開会いたします。 

まず、はじめに前回の会議録の承認を行いたいと思います。 

前回会議録の案につきましては、すでにお手元に送付してございますが本案修正等に関する

皆さまの御意見を頂戴した上で、誤字脱字等の修正につきましては教育長一任とすることにつ

いて承認をいただきたいと思います。 

それでは修正等の御意見ございましたら、お願いしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 

（発言等なし） 

  

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければお諮りしたいと思います。 

前回会議録につきまして、令和４年７月三浦市教育委員会定例会会議録のとおりとすること

につきまして、併せまして、誤字脱字等の修正につきましては教育長一任とすることについて、

御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

御異議ないようですので、前回の会議録につきましてはそのようにいたしたいと思います。 

続きまして、本日の定例会の会議録署名委員につきましては、石毛委員と石崎委員を指名し

たいと思います。 

よろしくお願いします。 

 

○及川教育長  それでは、次に進みたいと思います。次第４に入ります。「教育長報告」であ

ります。 

  今回の教育長報告ということでありますけれども、明日 31日ですけれども市内の小中学校の

２学期が始まるということであります。コロナの状況につきましては、まだ落ち着いている状

況とは言いにくい部分もありまして２学期がスタートするにあたってちょっと心配かなという

風に思っているところでありますけれども、市内の感染状況についてお伝えいたしますと、８

月につきましては、昨日までの段階で 1,412名の感染者が確認されております。これは月とし

ては最多ということになりまして、８月３日には１日の最多の 96名の感染者を見てるところで

あります。８月 28日（日）、29日（月）につきましては、10人台ということで少し減ってき

ている様子も見受けられるわけですけれども前回の波のようなゼロになるということがなくて

心配であります。ですけれども、２学期が始まりまして基本としてはやれることはやると、や

っていくということに変わらず進めていきたいと思いますけれども、それにあたってはこれま



- 4 - 

 

でも申し上げてきておりますけれども、学校にウイルスを持ち込まないということを前提とい

たしまして家庭との協力のもと健康観察、検温を含めてですね、あと体調が悪ければ登校しな

いというようなことも徹底しながら教育活動を守っていく事ができればと思います。 

御存じのとおり２学期につきましては、学校の行事が多くある学期であります。一部を申し

上げますと、修学旅行といたしまして中学校の修学旅行につきましては、三崎中学校は９月 13

日から 15日、東北方面、そして初声中学校が９月 21日から 23日、北陸方面ということになり

ます。南下浦中学校につきましては、９月を予定しておりましたけれども 10月に延期というこ

とで実施していくことになります。この中学校の修学旅行の日程は２泊３日の期間での行事に

なるわけなんですが、その３日間のうちの２日間は、２年生も１泊２日で宿泊学習キャンプを

行うということもあります。無事に行って来ればいいなと思っています。同じく修学旅行につ

きましては、小学校は 10月７日（金）、８日（土）の１泊２日で日光方面ということで予定を

しております。こちらも予定どおり実施していきたいと思います。また、大きな行事といたし

ましては運動会ですね。三崎小学校と旭小学校につきましては５月にすでに実施しております

けれども、残りの６校につきましては 10月、11月での実施ということになっておりまして、

10月 22日（土）剣崎小学校、10月 29日（土）名向小学校、南下浦小学校、上宮田小学校、初

声小学校、そして 11月になりますけれども 11月５日（土）岬陽小学校ということで実施を予

定しております。延期なども想定しながらということは避けられない部分もありますけれども、

先ほども申し上げましたとおり、コロナの状況下であってもできることはやっていくという基

本方針を持ちながら教育活動を進めていくことができればなという風に思っています。 

また、９月につきましては市議会定例会の月ということになります。こちらは８月 31日に告

示となりまして、９月７日（水）から９月 28日（水）までを会期予定として実施していくとい

うことであります。この９月の議会につきましては、昨年度、令和３年度の決算審査、あと皆

さまにも御協力をいただいております、今日の審議事項にも入っております教育委員会所管事

業、点検評価報告書の提出を予定しております。 

報告は以上になりますけれども、先ほどからも申し上げておりますけれどもコロナの感染拡

大につきましては状況を十分に把握しながら、まだ暑い日も続きますので、熱中症にも十分な

配慮をということも必要ではありますけれども、子供たちの安全を保ちながら安心な学校での

教育活動を進められるように学校との連携を図りながら進めてまいりたいと思います。 

教育長報告は以上であります。何か質問事項等ございましたらお願いしたいと思います。い

かがでしょうか。 

 

○石崎委員  三崎中学校の修学旅行で東北って聞いているんですけれども例年、受け入れ先で

各自泊まるような状態だと思うんですけれど、その時のコロナの感染対策はしっかり交渉がで

きているのかと、こっちが万全に行く状態でも受け入れてくれるところがコロナの対策が出来

ていなかったり、そういうことの対応っていうのはしっかりされているのかなと。 

 

○及川教育長  その辺は十分に相手とも協議を含めてしているところであります。100％という

のは難しいかもしれませんけれども、それぞれの時点での状況の確認をしながら安全に行ける

ということで実施を予定していくことであります。 
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○高梨学校教育課長  例年、民泊の予定がいつもあったんですけれども、今年度につきまして

はホテルのほうに宿泊していく予定です。 

 

○及川教育長  そのほかいかがでしょうか。 

よろしいでしょうか。なければ次に進みたいと思います。 

次は、次第５に入ります。「報告事項」であります。 

まず、⑴令和４年７月の後援名義等使用について、報告をお願いします。 

 

○塚本教育総務課長  それでは議案資料１ページ、資料１を御覧ください。 

令和４年７月に資料記載の教育総務課関係３件、青少年教育課関係１件の申請を受け、後援

を承認いたしました。 

事業の内容等、御不明な点がございましたら御質問をいただきたいと思います。 

   

○及川教育長  報告は終わりました。 

御質問等がございましたらお願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

 

○石毛委員  ２番の青年会議所さんの事業内容に書かれている内容ですと中身がちょっと分か

らないのですが、具体的な事業内容が分かれば教えていただきたいと思います。 

 

○及川教育長  ２つ目ですね。 

 

○塚本教育総務課長  手持ち資料が不足しておりまして、後程、確認します。 

 

○及川教育長  後程、確認できたら報告をお願いしたいと思います。 

  そのほかいかがでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

それでは今の質問については後程ということで、次に進みたいと思います。 

  続きまして、⑵三浦市学校教育ビジョンについて、報告をお願いいたします。 

 

○塚本教育総務課長  それでは学校教育ビジョン地域協議会等について口頭報告いたします。 

資料は別綴じのアンケート調査の資料２から市民向けアンケートの資料３というもので配付

しております。こちらを御覧いただきたいと思います。 

保護者向けアンケートの単純集計結果と、保護者の就学、未就学別のもの、学校別の集計結

果となっております。令和４年８月 16日、庁内による三浦市学校教育ビジョン課題検討会議、

それから令和４年８月 24日、三崎、南下浦地区合同地域協議会を開催し、保護者アンケートの

本日配付した資料を報告しております。また、市民向けアンケートの案についても資料３のほ

うで協議会に提示いたしまして御意見をいただきました。 

市民向けアンケートにつきましては地域協議会でいくつか御意見をいただいておりますので、

こちらを修正した上で教育委員の皆さんには送付いたしたいと考えております。こちらの市民
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向けアンケートについては、９月に実施し、９月末までに集計結果を出したいと考えておりま

す。 

学校教育ビジョンにつきましては以上となります。 

 

○及川教育長  学校教育ビジョンについての報告は終わりました。 

御質問等ございましたらお願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

 

○廣瀬委員  市民向けアンケートはもちろん無作為なので、例えばアンケートを受けた人って

いうのは地域とかもちろん偏る可能性があるってことですよね。 

 

○塚本教育総務課長  おっしゃるとおりで、住民基本台帳から無作為に抽出しておりますので

同じ世帯で２人選ばれてしまう場合もございますし、もちろん保護者向けアンケートを回答し

た方にもまた重なる可能性がございます。地域差も偏りが生じる可能性があります。 

ただ、住民基本台帳、住所別に上から下まで三崎地区から南下浦地区、初声地区という流れ

になっていますので、その中で抽出しておりますので偏りがないように、三崎地区ばかり 80％

なんていうことはないと思います。 

 

○及川教育長  そのほかいかがでしょうか。 

 

○石毛委員  参考程度にお聞きしたいのですが、基本情報で回答率 46.5％ということですが、

一番高い回答率を出したところ、一番低いところそれぞれ何％だったのか内容を確認したいん

ですけど。46.5％はトータルでの回答率だと思うのですが、もし分かればお願いします。 

 

○塚本教育総務課長  地域別、学校別の回答率という集計ができていないところです。という

のは小学校には学校が配布しておりますので集計ができるんですけれども回答の段階で未就

学児については、あなたの小学校はここだよっていうのが確定していないまま進んでいますの

で、回答率については明確なものは出せないのかなと思っております。 

 

○及川教育長  そのほかいかがでしょうか。 

よろしいでしょうか。ないようでしたら次に進みたいと思います。 

続きまして、次第６「審議事項」に入ります。⑴議案第 21号 令和４年度三浦市一般会計補

正予算（第３号）に関する申出についてを議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

○塚本教育総務課長  それでは、議案第 21号 令和４年度三浦市一般会計補正予算（第３号）

に関する申出について御説明いたします。 

議案資料２ページ 資料４を御覧ください。 

本案件は、令和４年度三浦市一般会計補正予算（第３号）につき、資料記載のとおり申出を

することについて承認を求めるものです。 
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補正予算の内容ですが、教育費では補正前の予算額 8億 8840万 1千円に 2201万 6千円を増

額するものです。 

事業内容別には、原油価格の高騰等により電気料金の値上げが続いており、今後も増加が見

込まれるため、光熱水費を追加するもの。及び、森林環境譲与税という財源がありまして、そ

れを活用して三崎小学校と旭小学校の倒木等の危険性がある樹木の伐採及び剪定を行うため、

委託料を計上します。 

さらに、事業別の内訳になりますが小学校の事業では、924万 9千円を増額するものです。 

中学校の事業では、473万 3千円を増額するものです。 

学校給食につきましては、215万 4千円を増額するものとなっております。 

説明は以上です。 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

御質問等がございましたらお願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

 

（発言等なし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

なければお諮りいたします。 

  議案第 21号 令和４年度三浦市一般会計補正予算（第３号）に関する申出につきまして原案

のとおりとすることにいて、御異議ございませんか。 

 

   （異議なしの声） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、そのように決しました。 

続きまして⑵議案第 22号 令和４年度三浦市教育委員会所管事務事業点検・評価につきまし

て議題といたします。 

事務局より説明をお願いいたします。 

 

○塚本教育総務課長  令和４年度三浦市教育委員会所管事務事業点検・評価について御説明い

たします。 

議案資料５ページ 資料５を御覧ください。お手元に報告書未定稿のものがございますので

別冊の資料となっておりますので御覧いただきたいと思います。 

本案件は、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第 26条第１項に基づく、令和４年

度三浦市教育委員会所管事務事業点検・評価報告書を配布のとおり承認を求めるものです。 

報告書の内容は、令和４年６月定例会議案第 17号において、審議の後、御了承いただいた点

検・評価の基本方針どおりに作成いたしました。 

点検・評価の結果は、10ページ以降に、対象事業とした 14の事業について１事業ごと１ペ

ージで掲載しております。 
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個々の事業の点検・評価の結果、並びに、教育委員会の事業全体への総合所見については、

事前に皆様に御確認いただいておりますので、説明は省略させていただきたいと思います。評

価項目別結果の昨年度との比較について御説明いたします。 

地域ぐるみの学校安全安心体制整備事業につきましては、事業手法が４から５へランクの評

価が向上いたしました。その他 13事業では、令和３年度と同様の評価をいただいております。 

コロナの影響により様々な影響が各事業ございますが、コロナ禍後には正常化するという風

に考えております。この状況下においても、できる限りの事業推進に努めてまいりたいと考え

ており、PDCAサイクルの中で、必要に応じた事業の見直しも視野に入れ、サービスを提供して

まいりたいと考えております。 

この点検・報告につきましては、９月開催の第３回三浦市議会定例会、総務経済常任委員会、

都市民生常任委員会の協議会へ報告をいたしますとともに三浦市公式ホームページにおいても

公表をいたします。 

説明は以上で終わります。 

 

○及川教育長  説明は終わりました。委員の皆様には８月２日のヒアリングからこれをまとめ

上げていく中での作業等についても関わっていただいておりますので、途中の案につきまして

も御覧いただいたということでありますけれども、何か御質問等ございましたらお願いしたい

と思います。いかがでしょうか。 

 

（発言等なし） 

 

○及川教育長  コロナ禍とはいえ、中々開催できないということで評価が低いような事業もあ

って残念な部分もありますけれどもいかがでしょうか。 

 

   （発言等なし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

  議案第 22号 令和４年度三浦市教育委員会所管事務事業点検・評価につきまして原案のとお

りとすることにつきまして、御異議ございませんか。 

 

   （異議なしの声） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、そのように決しました。 

それでは、次に進みたいと思います。 

続きまして「その他」に入りたいと思います。事務局から何かありますでしょうか。 

 

○塚本教育総務課長  先ほどの後援名義のところでいただいた御質問について、事業内容の確

認をしましたので御説明をいたします。 
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イベントの概要ですけれども、インストラクターと一緒にダイビングを体験するっていうこ

とと、ビーチクリーンで拾ったごみを捨てられるごみ箱の作成をするそうです。 

対象者につきましては、市内在学在住の小学校５年生から中学３年生まで定員 18名で行うと

いうことです。参加費については無しということであります。 

 

○及川教育長  ビーチクリーンか、ビーチコーミングか。 

 

○塚本教育総務課長  ビーチクリーンです。 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

それでは、教育委員の皆さんから何かございましたらお願いしたいと思いますが、いかがで

しょうか。 

 

  （特になし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。ないようでしたら、「その他」につきましては以上で終

了します。 

それでは次第の予定はすべて終了いたしました。これをもちまして、令和４年８月三浦市教

育委員会定例会を閉会いたします。 

どうもありがとうございました。 

 

               ◇ 午後３時 26分 閉会 ◇                


